



**Καταργείστε τώρα τα χαράτσια για την Υγεία. ΟΧΙ στα 5 ευρώ εισιτήριο στα εξωτερικά ιατρεία στα δημόσια νοσοκομεία. ΟΧΙ στα 25 ευρώ για εισαγωγή στα δημόσια νοσοκομεία. ΟΧΙ στη συμμετοχή μας με ένα ευρώ για κάθε συνταγή μέχρι τρία φάρμακα**

**Από τα μέτρα αυτά που απαιτούν Τρόικα - ΟΟΣΑ και πρόθυμα εφαρμόζει η συγκυβέρνηση, υπολογίζουν να χαρατώσουν τους ασφαλισμένους με πάνω από 120 εκατ. ευρώ.**

**Απαιτούμε: Δημόσια δωρεάν υγεία για όλο το λαό. Απαντάμε αγωνιστικά Όλοι στην Παναττική Πανσυνταξιοχική συγκέντρωση στις 3 Οκτώβρη.**

# ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟΣ Αγώνας

Γραφεία: Σωκράτους 23, Τ.Κ. 105 52 ΑΘΗΝΑ

Οκτώβρης 2013 Όργανο της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδος ΙΚΑ & ΕΤΜ Αριθμ. Φύλλου 379 Τιμή: 0,50ε

## Την 1 Οκτώβρη συνήλθε το Γενικό Συμβούλιο

Με τη συμμετοχή Σωματείων από όλη τη χώρα Αποφάσισε Παναττική Πανσυνταξιοχική συγκέντρωση στις 31 Οκτώβρη Και κατήγγειλε τη "Χρυσή Αυγή" ως φασιστικό - ναζιστικό μόρφωμα

Την 1 Οκτώβρη συνεδρίασε το Γενικό Συμβούλιο (Γ.Σ.) της Ομοσπονδίας μας. Εκτός από τους εκλεγμένους (Διοίκηση - Γ. Συμβούλους) πήραν μέρος και πολλοί προσκεκλημένοι εκπρόσωποι Σωματείων από όλη σχεδόν τη χώρα, έτσι που πήρε πανελλαδικό χαρακτήρα, καθώς και όλα τα Σωματεία της Αττικής. Ήταν ένα μίνι συνέδριο, συνολικά 58 αντιπρόσωποι. Πολλά Σωματεία της επαρχίας δεν μπόρεσαν να έρθουν. Οι συνάδελφοι της επαρχίας ήταν από Άρτα - Βέροια - Κοζάνη - Πρέβεζα - Ρέθυμνο - Λιβαδειά - Ρόδο - Αίγιο - Αγ. Νικόλα-

ο - Λουτράκι - Μαρτίνο.

Την εισήγηση έκανε ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας, Δ. Κουμπούρης. Η οποία είχε συζητηθεί και εγκριθεί από τη Διοίκηση. Η εισήγηση έκανε απολογισμό δράσης της Ομοσπονδίας από το 20 συνέδριο (Νοέμβρης 2012) μέχρι σήμερα. Τους αγώνες που κάναμε, τις συναντήσεις με πρωθυπουργό και υπουργούς. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στα προβλήματα τόσο τα δικά μας, συντάξεις - υγεία - ασφαλιστικό, όσο και στα γενικότερα οικονομικά, με τη φοροληστεία, τα χαράτσια, την α-

συνέχεια στη σελ. 2

## 22 Ταξικά Εργατικά Κέντρα και Ομοσπονδίες

### Έκαναν παρέμβαση στο υπουργείο Εργασίας Για το Ασφαλιστικό και για τα Ταμεία

Στις 11 Οκτώβρη πραγματοποιήθηκε συνάντηση 22 ταξικών Δευτεροβάθμιων συνδικαλιστικών οργανώσεων αποτελούμενη από 14 Εργατικά Κέντρα, Αγρινίου - Αμαλιάδας - Άρτας - Δωδεκανήσου - Ζακύνθου - Θεσπρωτίας - Κεφαλονιάς - Λάρισας - Λαυρίου - Λευκάδας - Νάουσας - Παλλεσβαϊκό - Σάμου - Φωκίδας.

Και από Ομοσπονδίες, Οικοδόμων - Κλωστούφαντουργών - Τύπου και Χάρτου - Φαρμακευτικών - Λογιστών - Γάλακτος

Τροφίμων Ποτών - Εμφιαλωμένων Ποτών και Συνταξιούχων ΙΚΑ.

Η συνάντηση έγινε με τον υφυπουργό Β. Κεγκερόγλου και του έθεσαν τα προβλήματα που απασχολούν τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους.

Αναφέρθηκαν στα μέτρα που έχουν παρθεί μέχρι τώρα και έχουν τσακίσει τις συντάξεις και τις παροχές υγείας. Ακόμα για την εισφοροδιαφυγή, που ξεπερνά τα 8 δις ευρώ, η απώλεια των Ταμείων από το κούρεμα 12 δις, από οφειλές προς τα Ταμεία περίπου 14 δις ευρώ και ακόμα ότι η καθυστέρηση απονομής σύνταξης φτάνει και τα 2 χρόνια.

Ο υφυπουργός προσπάθησε με γενικόλογες τοποθετήσεις να καθησυχάσει τους εκπροσώπους των εργαζομένων. Ότι έχουν γίνει βήματα για την αντιμετώπιση της ανασφάλιστης εργασίας. Για τη χρηματοδότηση των Ταμείων την περίορισε στον ΟΓΑ και άλλα τέτοια γενικά και αφηρημένα.

Ξεων και παροχών.

ο Καμιά νέα περικοπή στις συντάξεις και αποκατάσταση των κύριων και επικουρικών συντάξεων.

ο Να σταματήσει η καθυστέρηση έκδοσης απονομής των συντάξεων. ο Να πληρώσει το κράτος και η εργοδοσία

για τα ελλείμματα στα ταμεία και κάλυψη όλων των απωλειών των ασφαλιστικών ταμείων από τη χασούρα του χρηματιστηρίου και του κουρέματος.

Τέλος καλούν τους εργαζόμενους - συνταξιούχους στην απεργία στις 6 Νοέμβρη.

## Πολιτική απομόνωση και καταδίκη της "Χρυσής Αυγής"

Είναι φασιστική - ναζιστική - θισαώπης του Χίτλερ Ο λαός μας και οι εργάτες πλήρωσαν πολύ ακριβά το φασισμό

Η "Χρυσή Αυγή" είναι φασιστική - ναζιστική οργάνωση φορέας της πιο αντιδραστικής ιδεολογίας του εθνικοσοσιαλισμού. Έχει ως θεωρία της τον ρατσισμό, την ανωτερότητα της φυλής, τον άκρατο εθνικισμό και καλλιεργεί το μίσος ανάμεσα στους λαούς. Έχει ως πρότυπα τον Χίτλερ, τα φασιστικά καθεστώτα που αιματοκύλησαν τους λαούς και την ανθρωπότητα, τα τάγματα ασφαλείας, τους συνεργάτες

των Γερμανών κατακτητών, τη φασιστική χούντα. Προωθεί και προπαγανδίζει τον χυδαίο αντικομμουνισμό και το μίσος ενάντια στο εργατικό-λαϊκό κίνημα. Οργανώνει και εκτελεί εγκληματικές ενέργειες, διασυνδέεται με τμήματα του κρατικού μηχανισμού και ειδικά με την αστυνομία.

Η "Χρυσή Αυγή" και ο φασισμός είναι δημιουργήματα του καπιταλιστικού εκμεταλλευτικού συστήματος.



Από τη συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας μας

## ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ - ΣΕΑ

Όλοι στην Παναττική - Πανσυνταξιοχική συγκέντρωση στις 31 Οκτώβρη στις 11π.μ. στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε ο Ανθρώπινες συντάξεις - Καμία άλλη περικοπή και επιστροφή, ότι μας

έχουν αφαιρέσει ο Δωρεάν Δημόσια και καλή ποιότητα υγείας για όλο το λαό ο Να επαναχορηγηθούν η 13η και 14η σύνταξη ο Για την υπεράσπιση του κοινωνικού χαρακτήρα της Κοινωνικής Ασφάλισης και κατάρ-

γηση όλων των αντισφαλιστικών νόμων ο Εναντία στην αντιλαϊκή φοροληστεία και στα απάνθρωπα χαράτσια ο Για φτηνό πετρέλαιο θέρμανσης για να μην παγώσουμε και αυτό το χειμώνα

Η ανακοίνωση που εξέδωσαν οι εκπρόσωποι των οργανώσεων, εκτός των άλλων αναφέρει: Απαιτήσαμε

ο Επαρκή κρατική χρηματοδότηση των ασφαλιστικών ταμείων και εξασφάλιση της χορήγησης των συντά-



Από τη μεγάλη διαδήλωση των ταξικών συνδικάτων και φορέων του Πειραιά στη Νίκαια

## Την 1 Οκτώβρη συνήλθε το Γενικό Συμβούλιο

Με τη συμμετοχή Σωματείων από όλη τη χώρα  
Αποφάσεις  
Παναττική Πανσυνταξιοτική συγκέντρωση στις  
31 Οκτώβρη  
Και κατήγγειλε τη "Χρυσή Αυγή" ως φασιστικό -  
ναζιστικό μόρφωμα

συνέχεια από τη σελ. 1  
νεργία, που όλα οδηγούν στην πείνα και εξαθλίωσή μας.

Έγινε επίσης αναφορά για την πολιτική των εκάστοτε κυβερνήσεων, της Ευρ. Ένωσης και της Τρόικας, και όσο θα βρισκόμαστε μέσα σ' αυτή τη λυκοφωλιά η θέση μας θα επιδεινώνεται.

Ιδιαίτερα απασχόλησε το Γ.Σ. το οργανωτικό μας πρόβλημα.

Επίσης αναφέρθηκε στο ρόλο του συμβιβασμένου κυβερνητικού συνδικαλισμού για το ρόλο που παίζει ως στήριγμα αυτής της πολιτικής.

Για τη ΣΕΑ που πρέπει να τη στηρίζουμε και να τη βοηθήσουμε να γίνει πιο δυνατή και μαζική.

Για την ΑΓΣΣΕ αυτό το διασπαστικό μόρφωμα στο Συνταξιοτικό κίνημα, που πρέπει να το απομονώσουμε και να του κηρύξουμε πόλεμο.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε για τη "Χρυσή Αυγή", αυτό το δολοφονικό - εγκληματικό - φασιστικό - ναζιστικό μόρφωμα που έχει την πλήρη στήριξη

και ενίσχυση του συστήματος και πρέπει να καταδικαστεί πολιτικά και να απομονωθεί από το λαό.

Ακόμα κατήγγειλε και τον ετοιμαζόμενο πόλεμο από τους ιμπεριαλιστές κατά της Συρίας, και ζήτησε η χώρα μας να μη συμμετέχει με κανέναν τρόπο άμεσα ή έμμεσα.

Στις εργασίες μίλησαν 25 συνάδελφοι.

Όλοι οι ομιλητές αναφέρθηκαν λεπτομερώς στα προβλήματα τόσο τα γενικά όσο και σε τοπικά που τους απασχολούν και αγωνίζονται για την αντιμετώπισή τους.

Ακόμα, τόσο από την εισήγηση όσο και από πολλές ομιλίες, έγινε αναφορά για τον γενικότερο ρόλο που μπορεί και πρέπει να παίζει το Συνταξιοτικό κίνημα αυτό το διάστημα στην ανάδειξη και αγωνιστική προβολή των προβλημάτων και να βοηθήσει το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα.

## Γενικά η δουλειά κρίθηκε θετική και ποιοτικά ανεβασμένη.

Το κλείσιμο των εργασιών με συντομία έκανε ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας

Τέλος πάρθηκαν οι παρακάτω αποφάσεις:

- 1) Να πρωτοστατήσουμε για την επιτυχία των συλλαλητηρίων του ΠΑΜΕ σε όλη τη χώρα στις 5 Οκτώβρη.
- 2) Να συνεδριάσουν άμεσα το Δ.Σ. των Σωματείων και να οργανώσουν αυτοτελή δράση ακόμα και συγκεντρώσεις συνταξιούχων στο Νομό τους.
- 3) Μέχρι τις 20 Οκτώβρη να πραγματοποιηθούν περιφερειακές συσκέψεις των Σωματείων της ΣΕΑ που έχουν καθοριστεί ημερομηνίες.
- 4) Να δουλίσουμε για την επιτυχία της πανελλαδικής 24ωρης απεργίας που προτείνει το ΠΑΜΕ για τις 23 Οκτώβρη.
- 5) Να πραγματοποιήσουμε πανσυνταξιοτική

Παναττική συγκέντρωση στην Αθήνα στις 31 Οκτώβρη.

6) Καταδίκη της "Χρυσής Αυγής" και δουλειά στους συνταξιούχους και όχι μόνο για την πλήρη πολιτική απομόνωσή της.

Καταγγέλλουμε την πολιτική των δύο άκρων της κυβέρνησης που κύρια στοχοποιεί το ταξικό και λαϊκό κίνημα.

7) Να μην συμμετέχει άμεσα ή έμμεσα η χώρα μας στον πόλεμο κατά της Συρίας που ετοιμάζουν οι ιμπεριαλιστές.

Τέλος, το Γενικό Συμβούλιο καλεί τους συνταξιούχους να οργανωθούν και να δυναμώσουν τα Σωματεία γιατί μόνο η οργάνωση και ο αγώνας μπορούν να φέρουν αποτέλεσμα.

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα 23/9/2013

Η Ομοσπονδία χτυπά συναγερμένο στους συνταξιούχους και τα Σωματεία τους με αφορμή τα νέα σενάρια που προβλέπουν νέες περικοπές σε συντάξεις και προνοιακά επιδόματα. Καλεί όλους τους συναδέλφους αλλά και τους εργαζόμενους να μετατρέψουν την οργή και την αγανάκτησή τους σε αγώνα ενάντια στις πολιτικές του κεφαλαίου που υλοποιεί και θα υλοποιεί η εκάστοτε κυβέρνηση που υπηρετεί τα συμφέροντά του...

Τούτη τη φορά ο ΟΟΣΑ ένας ακόμα ιμπεριαλιστικός οργανισμός του κεφαλαίου, όπως το ΔΝΤ και η Ευρ. Ένωση, εκπόνησε ένα σχέδιο για να συγχωνευθούν ασφαλιστικά ταμεία, να κοπούν αναπηρικές συντάξεις εισάγοντας εισοδηματικά κριτήρια, να περικοπούν ακόμα περισσότερο μέχρι εξαφάνισης οι επικουρικές συντάξεις.

Το σενάριο αυτό με τα αντιλαϊκά μέτρα του ΟΟΣΑ εκτιμά ότι το ποσοστό του πιο φτωχού τμήματος του πληθυσμού στη χώρα μας, που είναι το

30%, πρέπει να αυξηθεί ακόμα περισσότερο επειδή το 50% όσων παίρνουν προνοιακά επιδόματα δεν ανήκει σ' αυτό.

Ανάμεσα στα άλλα που προτείνει ο ΟΟΣΑ και η κυβέρνηση έχει στήσει αυτή, είναι και η ένταξη στον ΕΟΠΥΥ των υπολοίπων ταμείων, που δεν έχουν ενταχθεί σ' αυτό, ώστε η χρεοκοπία του να συντελεστεί μια ώρα αρχύτερα (ελλείψει κρατικής επιχορήγησης) προς όφελος της ιδιωτικής επιχειρηματικότητας στο χώρο της υγείας.

Αυτές οι αντιλαϊκές εντολές των οικονομικών κέντρων του κεφαλαίου προς τη συγκύβερνηση πρέπει να ακυρωθούν στην πράξη από το κίνημα των συνταξιούχων, των εργαζομένων, του φτωχού λαού και σ' αυτή την κατεύθυνση πρέπει να αγωνιστούν όλοι οι συνταξιούχοι και τα σωματεία τους.

**Οι καιροί "ου μενετοί".**

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Σχετική ανακοίνωση-καταγγελία έβγαλε και ο Σύλλογος Συνταξιούχων ΔΕΚΟ-Τραπεζών.

## Από έκθεση του Δ.Ν.Τ. και ΟΟΣΑ

Έρχεται νέο αντεργατικό - ανασφαλιστικό τσουνάμι  
Απατούν: Μείωση μισθών - κατάργηση Σ.Σ. Εργασίας  
Μείωση συντάξεων και Ασφαλιστικών εισφορών  
της εργοδοσίας

Πρόσθετα αντεργατικά μέτρα για ακόμα μεγαλύτερη μείωση των μισθών στον ιδιωτικό τομέα, παραπέρα ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων, την ανατροπή του θεσμού των Σ.Σ. Εργασίας, τη μείωση των συντάξεων, ακόμα και την κατάργηση των Επικουρικών προτείνουν (απατούν) το ΔΝΤ και ο ΟΟΣΑ.

**Συγκεκριμένα η έκθεση αναφέρει**

Για την Ελλάδα "ότι υπάρχει σημαντική πρόοδος, ιδιαίτερα στις μεταρρυθμίσεις στην αγορά εργασίας, με τις μειώσεις μισθών και τις αποζημιώσεις στις απολύσεις και απαιτεί να συνεχιστούν οι μεταρρυθμίσεις, για την ενίσχυση του ανταγωνισμού και τη βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος και να προωθηθεί:

- 1) Νέα νομοθετήματα που θα αναιρούν τις δυσκαμψίες στην αγορά εργασίας, πιο ευέλικτες Συλλ. Συμβάσεις, ώστε να μειωθεί το εργατικό κόστος.
- 2) Τη μείωση των εργοδοτικών ασφαλιστικών εισφορών με δημοσιονομικά ουδέτερο τρόπο, που σημαίνει το κράτος να μην καλύψει το έλλειμμα που θα έχουν τα Ασφαλιστικά Ταμεία.
- 3) Παραπέρα μείωση των φορολογικών επιβα-

ρύνσεων των επιχειρήσεων. Δηλαδή να μειωθεί ακόμα πιο πολύ η φορολογία στα κέρδη του κεφαλαίου, που το έλλειμμα που θα προκύψει στα έσοδα του κράτους θα κληθεί να το πληρώσει ο λαός.

**Αυτά από το ΔΝΤ.**

**Νά και ο ΟΟΣΑ**

Ζητάει συγχώνευση Ασφαλιστικών Ταμείων. Να κοπούν οι επικουρικές συντάξεις. Μέτρα για τη χειροτέρευση της περιθάλψης. Ακόμα πιο αυστηρά κριτήρια για τη χορήγηση αναπηρικών συντάξεων. Για τον ΕΟΠΥΥ και άλλα.

Από τα παραπάνω βγαίνει ότι το ΔΝΤ και ο ΟΟΣΑ ζητάνε οι Έλληνες εργάτες να γίνουν ακόμα πιο φτηνοί, δίχως εργασιακά - ασφαλιστικά δικαιώματα, ακόμα πιο πετοσκομμένες συντάξεις και χειροτέρευση της ήδη παρεχόμενης περίθαλψης.

Και όλα αυτά στο όνομα της ανταγωνιστικότητας.

Τέλος οι δανειστές είναι αδίστακτοι εκβιαστές και ληστές, αυτοί αποφασίζουν και διατάζουν και οι ξεπουλημένες κυβερνήσεις της χώρας μας εκτελούν πρόθυμα.

Σχετική ανακοίνωση-καταγγελία εξέδωσε και ο Πανελληνιος Σύλλογος Συνταξιούχων πρώην ΔΕΚΟ-Τραπεζών.

## Φαρισαίοι - Υποκριτές - Δεν έχετε το θεό σας

Γιορτάζουν την 1η Οκτώβρη ημέρα της τρίτης ηλικίας  
Αυτοί που μας θεωρούν βάρος στην ανάπτυξη  
Και κάνουν ό,τι μπορούν να μας ξεκάνουν

Δεν έχουν το θεό τους οι καπιταλιστές και τα διεθνή όργανά τους. Αυτοί που μας θεωρούν βάρος και εμπόδιο στην ανάπτυξη όπως είπε ο Ιάπωνας υπουργός Οικονομικών. Αυτοί που λένε ότι δεν πεθαίνουμε και ζούμε πολλά χρόνια και παίρνουμε πολλά χρόνια σύνταξη. Αυτοί που όλο και περισσότερο μας στερούν τις υπηρεσίες υγείας.

Αυτοί που κάθε τόσο πεσοκόβουν τις συντάξεις και τις κάνουν πεινάς και εξαθλίωσης. Που κόβουν ή και καταργούν τα προνοιακά επιδόματα και αυτά δεν γίνονται μόνο στη χώρα μας αλλά σε ό-

λες τις καπιταλιστικές χώρες, για να μην αναφέρουμε τις υπανάπτυκτες χώρες Αφρικής - Ασίας. Έχουν το θράσος να γιορτάζουν την ημέρα της τρίτης ηλικίας.

Επίσης αυτοί οι φαρισαίοι εγκληματίες γιορτάζουν την ημέρα του παιδιού που κάθε χρόνο πεθαίνουν εκατομμύρια παιδιά από έλλειψη φαρμάκων και τροφής.

Τη γιορτή της μητέρας, του περιβάλλοντος και άλλες, όταν την πράξη με την πολιτική τους κάνουν τα εντελώς αντίθετα. Αυτοί είναι οι φαρισαίοι, υποκριτές και εγκληματίες.

## Υπουργός Υγείας - ψιλό γαζί

Πώς δικαιολογεί το χαράτσι των 25 ευρώ  
Για εισαγωγή στα νοσοκομεία

Είπε: "Το μέτρο των 25 ευρώ για εισαγωγή στα νοσοκομεία ούτως ή άλλως είναι να εφαρμοστεί από 1/1/2014. Εάν το διατηρήσουμε (γιατί μπορούμε να το διαπραγματευτούμε) θα το διατηρήσουμε μόνο με τέτοιους όρους, ώστε τα χρήματα να πηγαίνουν για τους ασφαλισμένους".

Δηλαδή θα χαρατσώνει και πάλι εκατομμύρια ασφαλισμένους για να δώσει κάτι στους ανασφάλιστους που ξεπερνούν τα 3 εκατ. και δεν έχουν καμία παροχή, κανένα δικαίωμα ιατροφαρμακευτικής κάλυψης.

Έτσι οι ασφαλισμένοι

θα βάζουν από την τσέπη τους για εισιτήριο στα νοσοκομεία, συμμετοχή στα φάρμακα, εξετάσεις, νοσήλια, για να καλύπτονται μόνο 15.000 που πήραν κουπόνι Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας για 3 επισκέψεις σε 4 μήνες!

Αυτό που έπρεπε να κάνουν η κυβέρνηση και τα Ταμεία το φορτώνουν στους ασφαλισμένους.

Απαιτούμε και διεκδικούμε

Να καλυφθούν όλοι οι ασφαλισμένοι με ιατροφαρμακευτική περίθαλψη. Και να η εφαρμοστεί το νέο χαράτσι των 25 ευρώ.

## ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΙΚΑ

Αθήνα 26/9/2013

### Η απάντηση στον υπουργό Υγείας

Και το χαράτσι, σε πείσμα στα περί του αντιθέτου των Πρωθυπουργικών διαβεβαιώσεων του λαού, συνεχίζεται απτόητα. Τούτη τη φορά το νέο χαράτσι επιβάλλεται στα νοσήλια του δημόσιου νοσοκομείου επειδή κάθε ένας που θα εισάγεται σ' αυτό θα πληρώνει 25 ευρώ.

Οι πολύπαθοι συνταξιούχοι, τα φτωχά λαϊκά στρώματα, όλοι μας θα αντιμετωπίσουμε νέα εμπόδια δίπλα στα τόσα άλλα στην υγεία και την πρόνοια. Εμπόδια που είναι άμεσα συνδεδεμένα με τις μέχρι σήμερα αντιλαϊκές πολιτικές των κυβερνήσεων και με το νέο αυτό χαράτσι έρχονται να επιβεβαιώσουν ότι η δημόσια - δωρεάν υγεία που επαγ-

γέλλονται είναι ένας από τους μύθους του Αισώπου.

Η κυβέρνηση είναι υποχρεωμένη να εξασφαλίζει δωρεάν δημόσια υγεία και περίθαλψη στο λαό είτε αυτός είναι ασφαλισμένος είτε όχι.

Οι ανασφάλιστοι, τα θύματα της βάρβαρης πολιτικής τους, πρέπει να έχουν πλήρη περίθαλψη και όχι όπως τους κοροϊδεύει η κυβερνητική κάρτα 3-4 εξετάσεων.

Ο αγώνας μας είναι για ένα Δημόσιο - Ενιαίο - Δωρεάν Σύστημα Υγείας μακριά από εμπορευματοποίηση και αποκλεισμούς και σ' αυτόν καλούμε όλους τους συνταξιούχους.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

## Διοίκηση ΤΕΑΥΦΕ

Μειώνει πάνω από 20% τις επικουρικές συντάξεις από 1/3/2013

Αυτό γιατί το Ταμείο έγινε Ιδιωτικού Δικαίου (Επαγγελματικό)

Με απόφαση της διοίκησης του Ταμείου Επικουρικής Ασφάλισης Υπαλλήλων Φαρμακευτικών Εργασιών (ΤΕΑΥΦΕ) μειώνονται οι συντάξεις των εργαζομένων στο φάρμακο κατά 20%, η μείωση θα εφαρμοστεί αναδρομικά από την 1/3/2013, όταν το Ταμείο έγινε από Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου σε

Επαγγελματικό Ταμείο. Η μείωση ξεκινά από τη σύμβαση του Οκτώβρη και τα αναδρομικά θα αρχίσουν να παρακρατούνται από τον Νοέμβρη.

Εκεί οδηγεί η μετατροπή των Ασφαλιστικών Ταμείων με κοινωνικό χαρακτήρα σε επαγγελματικά που γίνονται ιδιωτικά χωρίς την κρατική στήριξη.

## Μεγάλα συλλυπητήρια του ΠΑΜΕ στις 5/10

Σε όλη τη χώρα για την απεργία στις 6 Νοέμβρη Πήραν και έντονο αντιφασιστικό χαρακτήρα  
Στην Αθήνα κρατήθηκε 1 λεπτού σιγή στη μνήμη του Π. Φύσσα



Από τη μεγάλη συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στις 5 Οκτώβρη στην Αθήνα. Η συγκέντρωση από την Ομόνοια πορεύτηκε στην Πλατεία Συντάγματος

Χιλιάδες εργαζόμενοι, συνταξιούχοι, νέοι έδωσαν το παρών στο αγωνιστικό προσκλητήριο του ΠΑΜΕ στις 5 Οκτώβρη σε όλες τις μεγάλες πόλεις της χώρας.

Ήταν συλλαλητήρια για την επιτυχία της απεργίας που αποφάσισαν δεκάδες ταξικά Εργατικά Κέντρα - Ομοσπονδίες και Σωματεία.

Οι συγκεντρώσεις πήραν και έντονο αντιφασιστικό χαρακτήρα, με την καταδίκη του φασισμού και της "Χ.Α.". Στην Αθήνα κρατήθηκε και ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του δολοφονημένου Π. Φύσσα.

Αρχικά η συγκέντρωση έγινε στην Ομόνοια, με ένα σύντομο χαιρετισμό από απολυμένη της "Σπρίντερ" και από εκπρόσωπο των εκπαideυτικών.

Στη συνέχεια η συγκέντρωση με πορεία που κάλυψε όλη τη Σταδίου κατευθύνθηκε στο Σύνταγμα μπροστά στον Άγνωστο Στρατιώτη, όπου καλύφθηκε όλη η λεωφόρος Αμαλίας και ο γύρω χώρος της πλατείας.

Ιδιαίτερο μπλοκ με παρό είχαμε κι εμείς οι συνταξιούχοι.

Κεντρικός ομιλητής ήταν ο Γ. Σκιαδιώτης μέλος της Εκτελεστικής Γραμματείας του ΠΑΜΕ.

Αφού αναφέρθηκε στη γενική επίθεση που δέχε-



Από το μπλοκ των συνταξιούχων στη συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στις 5 Οκτώβρη

ται η εργατική τάξη και τα χειρότερα που μας ετοιμάζουν, κυβέρνηση, Ε.Ε., ΔΝΤ, κάλεσε τους συγκεντρωμένους να δουλέψουν για να έχει επιτυχία η 24ωρη πανελλαδική απεργία στις 23 Οκτώβρη (τώρα 6 Νοέμβρη).

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε για τη "Χ.Α." ότι είναι το μακρύ χέρι των εκμεταλλευτών μας, γέννημα θρέμμα του συστήματος, για να τρομοκρατεί και να επιβάλλει μαζί με τους άλλους μηχανισμούς βίας και καταστολής το δόγμα "νόμος και τάξη".

Ανάλογη επιτυχία είχε και η συγκέντρωση της Θεσσαλονίκης και των άλλων πόλεων.

Και όπως συνήθως, θάφτηκαν από τα αστικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, που ελέγχονται από εφοπλιστές και άλλους.

## 28 Οκτώβρη 1940

Το ΟΧΙ ήταν του λαού  
Και όχι του δικτάτορα - φασίστα Μεταξά

Το ΟΧΙ ο Μεταξάς στον επιτιθέμενο ιταλικό φασισμό το 1940 το είπε παρά τη θέλησή του προς τους ομοϊδεάτες του, αφού όπως ομολόγησε αργότερα σε Άγγλο δημοσιογράφο, η Ελλάδα ήταν εξαρτημένη από την Αγγλία, η οποία βρισκόταν σε εμπολέμη κατάσταση με τον τότε λεγόμενο άξονα (Γερμανία - Ιταλία - Ιαπωνία).

Και ακόμα όπως είχε δηλώσει ο αρχηγός του στρατού, Αλ. Παπάγος, "να ριζούμε μερικές ντουφεκιές για την τιμή των όπλων".

Το ΟΧΙ το είπε ο λαός

τόσο ενάντια στον επιτιθέμενο εχθρό, όσο και στον εσωτερικό φασισμό που υπέφερε τέσσερα χρόνια και είχε αυτά τα θαυμαστά αποτελέσματα.

Και συνέχισε με την Εθνική Αντίσταση το ΕΑΜ όταν τα αστικά κόμματα, άλλα λάκισαν με τους Άγγλους στην Αίγυπτο και άλλα συνεργάστηκαν με τους Γερμανούς κατακτητές.

Έτσι και σήμερα μπορεί και πρέπει να πει ΟΧΙ στο φασισμό που σηκώνει κεφάλι με τη "Χρυσή Αυγή" και τα σκληρά αντεργατικά - αντιλαϊκά μέτρα.



ΠΑΜΕ - ΜΑΣ σήκωσαν για να γαντοπανό στο Λευκό Πύργο ενάντια στο φασισμό και τη "Χρυσή Αυγή"

**Συνάδελφοι  
διαβάζεται  
«ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟ  
ΑΓΩΝΑ»**

# ΑΠΟ ΤΗ ΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

## Νίκαια - Κορυδαλλός

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΛΟΓΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

**Συναδέλφισσα - συνάδελφο,**

Το Δ.Σ. του Σωματίου Συνταξιούχων ΙΚΑ σας καλεί να πάρετε όλοι μέρος στην Εκλογοπολιτιστική Γενική Συνέλευση του Σωματίου που θα γίνει την ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ και ώρα 10.30π.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΝΙΚΑΙΑΣ - Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 10 - 1ος όροφος.

**Θέματα**

- 1) Απολογισμός δράσης του Δ.Σ.
- 2) Εκλογική Εφορευτική Επιτροπή

**Συναδέλφισσες - συνάδελφοι,**

Όλες οι Κυβερνήσεις που πέρασαν, μαζί και η σημερινή (Ν.Δ. - ΠΑΣΟΚ) οΠετσόκοψαν τις συντάξεις μας, κύριες και επικουρικές.

οΚουτσούρεψαν το ΕΚΑΣ με στόχο την κατάργησή του.

οΥποβάθμισαν τη δημόσια υγεία του λαού.

οΣυγχωνεύουν και κλείνουν Νοσοκομεία - Κέντρα Υγείας.

## ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΠΡΩΝ ΔΕΚΟ & ΤΡΑΠΕΖΩΝ

Κάλεσμα για την Πανσυνταξιοχική συγκέντρωση στις 31/10

**Συναδέλφισσες, σ/φοι,**

Ξαν να μην φτάναν τα βάρβαρα αντιλαϊκά μέτρα της Κυβέρνησης, Ε.Ε και ΔΝΤ που μας έχουν εξανείμει συντάξεις και ασφαλιστικά δικαιώματα, με τελευταίο το χαράτσι των 25 ευρώ, για εισόδο στο νοσοκομείο, έρχεται τώρα και ο ΟΟΣΑ με τα σχέδιά του και προτείνει στα ευήκοα αυτιά της συγκυβέρνησης τον ολοκληρωτικό αφανισμό συνταξιούχων και εργαζομένων, όλων των φτωχών λαϊκών στρωμάτων.

Τα νέα σενάρια του ΟΟΣΑ προβλέπουν νέες περικοπές σε συντάξεις και προνοιακά επιδόματα, κόψιμο των αναπηρικών συντάξεων, βάσει εισοδηματικών κριτηρίων!!!, ακόμη μεγαλύτερες περικοπές στις επικουρικές συντάξεις, μέχρι αφανισμός τους, συγχώνευση και ένταξη στον ΕΟΠΥΥ, όλων, ανεξαιρέτως, των ασφαλιστικών ταμείων, ώστε να τον οδηγήσουν, με μαθηματική ακρίβεια, σε

οΚαταργούν χιλιάδες θέσεις γιατρών και νοσηλευτών.

οΧιλιάδες φάρμακα θα βγάζουν από τις λίστες.

οΜας φορτώνουν πολλά δυσβάστακτα φορολογικά βάρη και επαναλαμβάνόμενα χαράτσια.

οΕργοστάσια - βιοτεχνίες - καταστήματα - καθημερινά βάζουν λουκέτα.

οΗ χώρα μετατράπηκε σε ένα απέραντο βιομηχανικό νεκροταφείο καταδικάζοντας τους νέους μας, τις πιο παραγωγικές ηλικίες, στην πιο βαθιά και πολύχρονη ανεργία.

**ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ!!! Η ΥΠΟΜΟΝΗ ΚΑΙ Η ΑΝΟΧΗ ΕΧΟΥΝ ΚΙ ΑΥΤΑ ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥΣ!!!** Γι' αυτό πρέπει να δώσουμε μαζικά το παρών στη ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ και τις ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ που θα γίνουν στο ΣΩΜΑΤΕΙΟ (επί 6 ημέρες) στις 3 - 4 - 5 - 6 - 7 - 8 ΝΕΜΒΡΙΟΥ. ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΕΙΠΕΙ ΚΑΝΕΙΣ. Η παρουσία όλων είναι απαραίτητη. Εμπρός να κάνουμε το Σωματίο μας πιο μαζικό και δυνατό.

άμεση χρεοκοπία λόγω της πενιχρής χρηματοδότησης.

Δεν είναι τυχαίο ότι και ο ίδιος ο ΟΟΣΑ εκτιμά ότι η υλοποίηση αυτών των σχεδίων θα αυξήσει κατά πολύ!!! το ποσοστό του πιο φτωχού τμήματος του Ελληνικού πληθυσμού, που βρίσκεται σήμερα, με τις δικές τους εκτιμήσεις, στο 30%.

**Συναδέλφισσες, συν/φοι,**

το Δ.Σ. του Συλλόγου μας εκτιμά ότι περιθώρια εφυσχασμού δεν υπάρχουν πια, για κανέναν μας. Δεν αρκεί πια η απλή καταδίκη των αντιλαϊκών μέτρων, η αγανάκτηση και οργή για τον συνταξιοχικό καιάδα που μας ετοιμάζουν.

Απαιτείται παλλαϊκός ξεσηκωμός όλων μας. Καλούμε όλους τους συνταξιούχους των ΔΕΚΟ - ΤΡΑΠΕΖΩΝ να πάρουν μέρος στην Παναττική Πανσυνταξιοχική συγκέντρωση στις 31 Οκτώβρη.

Το Δ.Σ.

## Ελευσίνα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ - ΜΑΝΔΡΑΣ - ΜΑΓΟΥΛΑΣ

**Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,**

Βρισκόμαστε ένα βήμα μπροστά να νέα αντιλαϊκά μέτρα που ετοιμάζουν εις βάρος μας. Ήδη ομοιογενώς ότι χρειάζεται ή νέο κούρεμα ή νέο δάνειο. Όσο και να διαφωνούν μεταξύ τους Ευρωπαϊκή Ένωση και Διεθνές Νομισματικό Ταμείο για το ένα ή το άλλο, και οι δύο μαζί συμφωνούν για τα μέτρα που θα παρθούν σε βάρος των συνταξιούχων και εργαζομένων.

Καλλιεργούν αυταπάτες στο λαό ότι η κρίση θα ξεπεραστεί και θα γίνουν όλα όπως πριν. Ακόμα και αν ξεπεραστεί η κρίση για το κεφάλαιο τα μέτρα σε βάρος μας θα είναι μόνιμα. Πάνω στην εξαθλίωση τη δική μας θα συνεχίσουν να κερδοσκοπούν.

ο Ετοιμάζουν νέες περικοπές στις συντάξεις με πρώτες τις επικουρικές. Έχουν αναγκάσει το 40% των εργαζομένων να δουλεύουν ανασφάλιστοι, μειώνουν τις εισφορές των εργοδοτών και προωθούν το ξεπούλημα ακινήτων των ταμείων.

ο Στην υγεία ετοιμάζουν νέα χαράτσια. Για να πας στο νοσοκομείο θα πληρώνεις 25 ευρώ. Κλείνουν νοσοκομεία, όπως το Αγία Βαρβάρα, Πολυκλινική και άλλα, συρρικνώνουν κλινικές σε νοσοκομεία που μέ-

νουν. Προωθούν ακόμα και την κατάργηση των γιατρών του ΕΟΠΥΥ στέλνοντας τους ασφαλισμένους κατ' ευθείαν στους ιδιώτες. Ήδη το σωματίο μας διαμαρτυρήθηκε με ψήφισμα για αυτήν την κατάσταση.

ο Στην παιδεία ετοιμάζουν νέους ταξικούς φραγμούς για τα παιδιά των λαϊκών οικογενειών και στο δικαίωμά τους στη μόρφωση.

**Συναδέλφισσες, συνάδελφοι**

Η κατάσταση μέρα με τη μέρα γίνεται και θα γίνει χειρότερη για εμάς. Ευρωπαϊκή Ένωση και οι άλλοι οργανισμοί των κεφαλαιοκρατών, η Ελληνική Κυβέρνηση και οι άλλες πολιτικές αστικές δυνάμεις για το μόνο που νοιάζονται είναι τα κέρδη των τραπεζιτών και των μονοπωλίων.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΑΟ ΕΝΑΣ ΔΡΟΜΟΣ ΠΑΡΧΕΙ  
Η ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ Η ΕΓΚΛΑΙΒΡΥΣΗ  
ΤΗΣ ΔΙΚΗΣ ΤΟΥΣ ΛΑΪΚΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ  
ΔΥΝΑΜΩΣΤΕ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ,  
ΔΥΝΑΜΩΣΤΕ ΤΗΝ ΠΛΗΗ ΣΑΣ  
ΟΣΟ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΜΕΛΗ ΤΟΣΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ  
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΚΑΝΕΜΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
Ν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  
Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
Τ. ΚΟΡΟΠΟΥΛΗΣ

## Καλαμάτα

Ανακοίνωση

Προτείνουμε και Διεκδικούμε

- ο Η είσπραξη των συνδρομών των μελών μας. Η μηνιαία συνδρομή κάθε μέλους να παρακρατείται από το ΙΚΑ (όπως γίνεται στους συνταξιούχους δημοσίου) και να εισπράττεται από την Ομοσπονδία, η οποία, αφού θα παρακρατεί το 20%, το 80% να το μοιράζει αναλογικά στα Σωματεια μέλη της.
- ο Επίσης κακώς συνεχίζεται να παρακρατείται το 4% επί της αρχικής σύνταξης για τον κλάδο υγείας, ενώ έχουν μειωθεί οι συντάξεις.
- ο Οι υπηρέτες του ΙΚΑ να αποκτήσουν ιδιότητα κτήρια ώστε να μην πληρώνουμε παχυλά ενοίκια.
- ο Συνεχώς να καταγγέλλουμε τις ρεμούλες, τους φοροφυγάδες και την εισφοροδιαφυγή με τα γνωστά αποτελέσματά.
- ο Παρ' όλες τις διαμαρτυρίες και τη διαβεβαίωση

του Υπουργού, συνεχίζεται η "ληστική" τηλεφωνική σύνδεση για το κλείσιμο του ραντεβού με γιατρούς του ΕΟΠΥΥ.

ο Τουλάχιστον για μικροποσά δαπανών να πληρώνονται άμεσα από το ταμείο του ΕΟΠΥΥ και να μην περιμένει ο ασφαλισμένος να πιστωθούν στον λογαριασμό του.

ο Τέλος πρέπει να καταργηθεί η ειδική εισφορά αλληλεγγύης νέου τύπου ΛΑΦΚΑ που επιβάλλεται στο εισοδήμα μας. Σε αυτό το πρόβλημα η Ομοσπονδία πρέπει να κινηθεί δικαστικά.

Τέλος είμαστε υπέρ των κινητοποιήσεων που αποφασίζει η Ομοσπονδία μας.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**  
ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

## Ηράκλειο - Κρήτη

ΟΧΙ ΣΤΟ "ΝΕΟ" ΣΧΟΛΕΙΟ - ΕΚΤΡΩΜΑ!

Η συγκυβέρνηση έφερε στη Βουλή το σχέδιο νόμου "για την αναδιάρθρωση της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις". Στην κυριολεξία, πρόκειται για ένα νομοσχέδιο που τσακίζει τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών της εργατικής λαϊκής οικογένειας. Φτιάχνουν ένα σχολείο που πετάει έξω από τη γενική μόρφωση και έξω από το Λύκειο τα παιδιά της εργατικής τάξης. Τα σπρώχνουν για να γίνουν βία και γρήγορα γρήγορα το αυριανό φτηνό, ευέλικτο εργατικό δυναμικό, γρανάζι στην κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων.

**Να μην περάσουν οι αλλαγές που φέρνει αυτό το νομοσχέδιο:**

ο Στερεί από τα παιδιά την αναγκαία στις μέρες μας γενική μόρφωση ως εφόδιο για τη ζωή τους.

Η υπόθεση της μόρφωσης των παιδιών και των εγγονιών μας είναι πρώτα και κύρια υπόθεση δική μας, υπόθεση της εργατικής τάξης, του λαϊκού κινήματος. Έχει να κάνει με τα εφόδια που παίρνουν τα παιδιά στη ζωή, με τη διαπαιδαγώγηση και εντέλει με τη διαμόρφωση του νέου ανθρώπου.

Για το σοβαρό αυτό

πρόβλημα πραγματοποιήθηκε συλλλητήριο του ΠΑΜΕ στις 10 Σεπτεμβρη.

**ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:**

- ο Να αποσυρθεί τώρα το Σχέδιο Νόμου "Για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση και άλλες διατάξεις".
  - ο Όχι στο Πανελλαδικό Σύστημα Εξετάσεων σε ΓΕΛ και ΕΠΑΛ. Όχι στα εξαντλητικά ωράρια, στα φροντιστήρια, στις επαναλαμβανόμενες εξετάσεις.
  - ο Όχι στην τζάμπα εργασία της μαθητείας. Πρακτική άσκηση πάνω στο πρόγραμμα σπουδών και το επάγγελμα και με μισθό τουλάχιστον 751 ευρώ.
  - ο Καμία απόλυση. Καμία διαθεσιμότητα. Να επανέλθουν οι τομείς και οι ειδικοί της ΕΠΑΛ και ΕΠΑΣ που καταργήθηκαν. Να επιστρέψουν οι εκπαιδευτικοί στην εργασία τους.
  - ο Όχι στην υποχρηματοδότηση Υγείας - Παιδείας - Δήμων.
- Εκφράζουμε τη συμπαράστασή μας στον αγώνα των εκπαιδευτικών.
- ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**  
Επίσης με ανακοίνωσή του εκφράζει τη συμπαράστασή του στους απολυμένους της ΣΠΡΙΝΤΕΡ

**Η δική των 35 πρώτων στελεχών του ΠΑΜΕ που παραπέμπονται να δικαστούν ύστερα από την προδικαστική κατηγορία του υπουργού Εργασίας, Βρούτση, αναβλήθηκε για τρίτη φορά και θα γίνει στις 2 Δεκεμβρη. Μεταξύ των κατηγορουμένων είναι ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας, Δ. Κουμπούρης, ο Αντ/δρος, Π. Σοφός, και ο Γεν. Γραμματέας, Μ. Ραλάκης.**

## Δράμα

Ο Σύλλογος και τα μέλη του είναι πολύ αγανακτισμένοι από την κυβερνητική πολιτική με τις πολλές περικοπές των συντάξεών μας, από τα πολλά χαράτσια που βάλενε στα ακίνητα, που θα έρθουν με τους νέους φόρους.

Διαμαρτυρούμαστε για το εισιτήριο 5 ευρώ για τα εξωτερικά ιατρεία και τα 25 ευρώ για εισαγωγή στα δημόσια νοσοκομεία. Επίσης από την 1/1/2014 θα πληρώνουμε για κάθε συνταγή ένα ευρώ, ο δε γιατρός δεν θα μπορεί να γράφει περισσότερα από τρία φάρμακα, στην περίπτωση που

πρέπει να γράψει τέταρτο ή πέμπτο φάρμακο θα γράφει άλλη συνταγή και θα πληρώνουμε και δεύτερο ευρώ!

Όσο δε για τα γενόσημα φάρμακα είναι αμφίβολης θεραπευτικής ινακότητας και το κάνουν για να εξοικονομήσουν τέρστια ποσά από τη διαφορετική τιμή στα πρότυπα. Είμαστε αγανακτισμένοι με αυτή την απάνθρωπη πολιτική και δηλώνουμε ότι θα αγωνιστούμε με την Ομοσπονδία μας, γιατί μόνο ο αγώνας μπορεί ναβάλει φρένο και να πάρουμε ό,τι μας κόψανε μέχρι σήμερα.

## SPRIDER

"Περάστε έξω το κατάστημα κλείνει"  
Πάνω από 800 εργαζόμενοι στον δρόμο



Άμεση ήταν η απάντηση διαμαρτυρίας από το ΠΑΜΕ μαζί με τους απολυμένους της ΣΠΡΙΝΤΕΡ στο υπουργείο Εργασίας

Αυτό άκουσαν από τα megάφωνα του καταστήματος οι εργαζόμενοι κατά την ώρα της εργασίας τους, στο κατάστημα του Πειραιά. Κάτι ανάλογο έγινε και στα άλλα 43 καταστήματα της εταιρείας που έχει σε όλη την Ελλάδα.

Τόσο απλά - ανάλγητα και απροειδοποίητα η επιχείρηση πέταξε στον δρόμο πάνω από 800 εργαζόμενους, τους οφείλει και δύο μισθούς και προσέφυγε στο άρθρο 99 (πτωχευτικό νόμο).

Να σημειωθεί ότι η επιχείρηση μέχρι το 2009 είχε τεράστια κέρδη 104 εκατ. ευρώ.

Άμεση ήταν η συμπαραστάση από το ΠΑΜΕ. Μαζί με τους απολυμένους της επιχείρησης έκαναν μαζική παράσταση διαμαρτυρίας στο υπουργείο Εργασίας (φωτό).

Το δε ΚΚΕ κατέθεσε

στη Βουλή σχετική ερώτηση προς τον υπουργό Εργασίας ζητώντας να πληρωθούν οι εργαζόμενοι τα οφειλόμενα, την αποζημίωσή τους και τη στήριξη των οικογενειών τους.

Η πράξη αυτής της επιχείρησης δείχνει για άλλη μια φορά το απάνθρωπο πρόσωπο του συστήματος και δεν διορθώνεται όπως υποστηρίζουν ορισμένοι σύγχρονοι "ωσπτήρες" μας γιατί έχει τα κέρδη πάνω από τον άνθρωπο.

### Σωματείο Συνταξιούχων Ηρακλείου

Την αλληλεγγύη στους εργαζομένους της Σπρίντερ εκφράζει με ανακοίνωσή του το Σωματείο. Μέλη του Δ.Σ. βρέθηκαν έξω από τα καταστήματα της επιχείρησης.

## Αιγάλεω - Αγ. Βαρβάρα - Χαϊδάρη

Κλείνουν τα Πολυιατρεία του ΕΟΠΥΥ (ΠΡΩΗΝ ΙΚΑ) Αιγάλεω

Θέλουν να πάψει να είναι πάροχος Υγείας (άρα κλείνουν τα πολυιατρεία και εργαστήρια) ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΜΟΝΟ ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΤΩΝ ΗΔΗ ΦΤΩΧΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΕΣ

ο Να τι θα χάσουν οι ασφαλισμένοι που τα είχαν ΔΩΡΕΑΝ: Συνταγογράφηση, ιατρική περιθαλψη, ακτινογραφίες, αξονικές, μαγνητικές, γυναικολογικές εξετάσεις, ΤΕΣΤ ΡΑΡ, εμβόλια για όλους, φυσικοθεραπείες, οδοντοστοιχίες και άλλα.

Θα υποχρεώσουν δηλ. τους ασφαλισμένους να εξοδα αυτά, όλο και περισσότερα, αυξάνοντας τα ποσο-

στά συμμετοχής.

Η ταλαιπωρία μας θα μεγαλώσει. Οι αναμονές για εξέταση και τα ραντεβού θα χρειάζονται μήνες, γιατί όλοι θα τρέχουμε στο νοσοκομείο ή σε τυχόν εξωτερικά ιατρεία που θα στήσουν.

Χιλιάδες εργαζόμενοι, γιατροί, νοσηλευτές, θα μείνουν χωρίς δουλειά. Για τους κεφαλαιοκράτες, τις κυβερνήσεις τους και την Ε.Ε., ο συνταξιούχος είναι κόστος. Δεν θέλουν να ζήσουμε αφού πάρουμε τη σύνταξη, γιατί τα αποθεματικά των ταμείων μας που συσσωρεύονται από τον ιδρώτα μας, τα χρειάζονται για φτηνά κεφάλαια, για επενδύσεις και για να αυξήσουν τα κέρδη τους, και όχι για συντάξεις και δωρεάν περιθαλψη.

## Κατερίνη

Δελτίο Τύπου

Το πρώην ΙΚΑ και νυν ΕΟΠΥΥ στην εντατική

Το Σωματείο αφού κάνει μια γενική αναφορά στα προβλήματα Υγείας και στα χάλια του ΕΟΠΥΥ, καταλήγει:

### Προτείνουμε και διεδικούμε

οΝα μην στερηθούν ούτε για 1 (μία) ημέρα οι ασφαλισμένοι τη ΔΩΡΕΑΝ Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας. Ειδικά για τις Μονάδες που στεγάζονται σε ιδιόκτητα κτίρια όπως αυτό της Κατερίνης.

οΤο Πολυιατρείο του ΕΟΠΥΥ (πρώην ΙΚΑ) της Κατερίνης υπηρετεί αξιόλογος αριθμός προσωπικού (ιατρικό και υγειονομικό).

οΗ Διεύθυνση του Πολυιατρείου με δική της πρωτοβουλία μπορούμε να κλείνουμε ραντεβού με τους γιατρούς του Πολυιατρείου στην Γραμματεία που λειτουργεί μέσα στο Πολυιατρείο μας.

οΕπίσης σε σύντομο χρονικό διάστημα θα αρχίσει να λειτουργεί και το τηλεφωνικό ραντεβού με χρέωση 1 (μία) αστική μονάδα για να μπορούμε και τηλεφωνικά να κλείνουμε τα ραντεβού με τους γιατρούς του Πολυιατρείου της Κατερίνης.

οΝα παραμείνουν οι Μονάδες Υγείας και να λει-

τουργήσουν ως Κέντρα Υγείας Αστικού Τύπου δηλαδή μέχρι τις 10:00μ.μ.

οΕνίσχυση των στεγασμένων εργαστηρίων του ΕΟΠΥΥ με πλήρη λειτουργία και εξοπλισμό με όλα τα απαραίτητα υλικά ώστε να μην χρειάζεται να πληρώνουμε 15% συμμετοχή σε ιδιωτικά εργαστήρια.

οΚατάργηση των πανάκριβων πενταψήφων αριθμών τηλεφωνικού ραντεβού και δημιουργία δυνατότητας να κλείνουμε ραντεβού με τη χρέωση 1 αστικής μονάδας.

οΠροτείνουμε να συστεγαστεί και η Περιφερειακή Διεύθυνση του ΕΟΠΥΥ στο Πολυιατρείο ώστε να έχουμε στη διάθεσή μας όλες τις Υπηρεσίες που χρειαζόμαστε και έτσι να μην ταλαιπωρούμαστε.

Ας προσπαθήσουμε όλοι μαζί να σώσουμε το πολύτιμο αγαθό της ΔΩΡΕΑΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ που τόσο κόπο, αγώνες και θυσιές αποκτήσαμε και που τόσο απαραίτητο μας είναι.

### Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΣΙΛΙΤΣΙΟΣ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΟΛΓΑ ΚΟΥΡΟΥΖΙΔΟΥ

## Καλλιθέα

Καλλιθέα 1 Οκτώβρη 2013

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος η 1η Οκτώβρη είναι "αφιερωμένη" στους ηλικιωμένους. Την επικαλούνται εκείνοι που θεωρούν ότι "τα γηρατειά είναι κόστος".

Ένα σάπιο σύστημα που λεηλατεί τις συντάξεις, κόβει κοινωνικές παροχές προς τους εργαζόμενους και συνταξιούχους, εκφυλίζει και συρρικνώνει την κοινωνικά ασφάλιση, που φτάνει ΕΟΠΥΥ για να τον μετατρέψει σε ντιλερ των πολυεθνικών στην υγεία, φάρμακα και περιθαλψη σε βάρος των εργαζομένων και των συνταξιούχων.

Αρκετά χορτάσαμε ανέξοδες υποσχέσεις και μεγάλα ψεύτικα λόγια.

Για όλους εμάς είναι ώρα δράσης και αγώνα.

Αν θέλουμε εμείς να τιμήσουμε αυτή τη μέρα, να την κάνουμε αφετηρία δράσης για την ανατροπή αυτού του σάπιου πολιτικού συστήματος.

Να τιμήσουμε εμείς την ηλικία μας που με τη συσσωρευμένη πείρα τόσων χρόνων μάθαμε ότι όσα κερδίσαμε τα κερδίσαμε με αγώνες να συνεχίσουμε.

### Απαιτούμε:

ο Συντάξεις που να μας εξασφαλίζουν αξιοπρεπή διαβίωση στα γηρατά μας.

ο Να μειωθούν τα όρια ηλικίας, να βελτωθούν

οι προϋποθέσεις συνταξιοδότησης.

ο Δωρεάν υγεία και πρόνοια για όλους.

ο Να σταματήσει η φοροληστεία σε βάρος των λαϊκών στρωμάτων.

Το ΔΣ του Σωματείου μας καλεί όλους τους συνταξιούχους να κάνουν μία νέα αρχή. Να μπουκ και να οργανωθούν στα Σωματεία μας και με αποφασιστικότητα να παλέψουμε για να πάρουμε πίσω τη ζωή που μας κλέβουν κάθε μέρα με προοπτική ο λαός να γίνει καλύτερος για να απαλλαγεί μια για πάντα από κυβερνήσεις που υπηρετούν πιστά τον ευρωμονόδρομο που φτωχαίνει και εξαθλώνει τα φτωχά λαϊκά στρώματα στο όνομα της κερδοφορίας του μεγάλου κεφαλαίου και των μονοπωλίων.

Να αγωνιστούμε μαζί με τα παιδιά μας και τα εγγόνια μας, με όσες δυνάμεις έχουμε για να ανοίξει ο δρόμος που θα φέρει το λαό στην εξουσία.

Αξίζει τα παιδιά μας να απολαύσουν τον πλούτο που έχουμε παράγει.

ΓΡΑΨΟΥ ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΔΩΣΕ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΣΟΥ

## 24η Πανελλαδική απεργία στις 6 Νοέμβρη

Ύστερα από πίεση που άσκησαν τα μέλη του ΠΑΜΕ στη Διοίκηση της ΓΣΕΕ και τις μεγάλες αγωνιστικές συγκεντρώσεις που οργάνωσε σε όλες τις πόλεις της χώρας στις 5 Οκτώβρη, τελικά η ΓΣΕΕ αποφάσισε να πραγματοποιηθεί πανελλαδική απεργία για τις 6 Νοέμβρη.

Παίρνουμε μέρος μαζικά - δυναμικά στις απεργιακές κινητοποιήσεις του ΠΑΜΕ και βοηθάμε όσο μπορούμε για την επιτυχία της απεργίας.

## ΝΑ ΜΗΝ ΤΟΥΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΣΕ ΧΛΩΡΟ ΚΛΑΡΙ!

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΝΑ ΒΡΟΝΤΟΦΩΝΑΞΟΥΜΕ!

οΟΧΙ στο κλείσιμο του ΕΟΠΥΥ (πρώην ΙΚΑ) Αιγάλεω οΠλήρη και επαρκή χρηματοδότηση του ΕΟΠΥΥ - Νοσοκομείων

οΧωρίς στο κλείσιμο και συγχωνεύσεις νοσοκομείων οΠλήρη καθολική δημόσια δωρεάν υγεία - πρόνοια για όλους

οΚαμία απόλυση - προσλήψεις σταθερές, μόνιμες, προσωπικού με δικαιώματα

οΘεώρηση των βιβλιαρίων Υγείας όλων των ανέργων

Η Διοίκηση

## Περιστέρι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗΣ ΤΗΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΣ ΤΟΥ Π. ΦΥΣΣΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο καταδικάζει τη δολοφονία του Π. Φύσσα από τους φασίστες της Χρυσής Αυγής την Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου στο Κερατσίνι.

Η δολοφονία έρχεται σε συνέχεια της εγκληματικής επίθεσης πριν από λίγες μέρες σε συνδικαλιστικά στελέχη του ΚΚΕ στο Πέραμα, και των δεκάδων βάρβαρων επιθέσεων σε βάρος μεταναστών.

Η αποτρόπαιη εγκληματική πράξη των Χρυσαιγώνων είναι απότοκος της φασιστικής ιδεολογίας, που εκτρέφεται μέσα στους αντιδραστικούς κύκλους του καπιταλιστικού συστήματος και στηρίζεται με κάθε τρόπο από

αυτό. Στόχος τους η τρομοκρατία των εργαζομένων και η υπονόμευση της πάλης τους για καλύτερη ζωή και δικαιώματα.

Οι συνταξιούχοι θα συμβάλλουν με την πείρα τους στο ξεσκέπασμα των πρακτικών της Χρυσής Αυγής, που είναι αντιγραφική και συνέχεια των προδοτικών ταγμάτων ασφαλείας της κατοχής.

Ο λαός, οι εργαζόμενοι, η νεολαία, έχουν χρέος να απομονώσουν τους νεοναζί θρασύδειλους δολοφόνους από κάθε γειτονιά και σωματείο.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΗΣ 2013

# Ο αρχηγός της "Χρυσής Αυγής" Ν. Μιχαλολιάκος

**Χίτλερ για χίλια χρόνια  
Και ύμνους στο φασίστα φονιά εκατομμυρίων ανθρώπων**

"Τι εμπόδιο μπορεί να σταθεί στο δρόμο μας αφού ακόμη και σήμερα νιώθουμε ΕΚΕΙΝΟΝ [τον Χίτλερ] να μας οδηγεί, με τη σκέψη και την ψυχή μας δοσμένη στη Μνήμη του Μεγάλου μας Αρχηγού, υψώνουμε το δεξί χέρι ψηλά, χαιρετούμε τον ήλιο και με το θάρρος που μας επιβάλλει η Στρατιωτική μας Τιμή και το Εθνικοσοσιαλιστικό μας καθήκον κραυγάζουμε γεμάτοι πάθος, πίστη στο μέλλον και στα οράματά μας "Χάιλ Χίτλερ".



Άρθρο και φωτοτυπία από το περιοδικό της "Χρυσής Αυγής"

## Χρυσή Αυγή" τσιράκια των εργολάβων και εφοπλιστών

**Ζητάνε μεροκάματα πείνας στη Ζώνη Για να κατασκευάζουν τα πλοία τους στην Ελλάδα**

Σε συγκέντρωση που έκαναν τα φασιστοειδή της "Χ.Α." στο Πέραμα δήλωσε ο εκπρόσωπός της: "Έχουμε κι εμείς το δικαίωμα να κάνουμε ένα σωμάτιο που θα αποτελείται από αρκετά μέλη, θα διαφοροποιήσουμε τα μεροκάματά μας, γιατί η κρίση αυτή που υπάρχει στην Ελλάδα [...]. Τα μεροκάματα που παίρνουμε πριν δύο-τρία χρόνια ήταν πάρα πολύ μεγάλα και υψηλά σε σχέση με την κρίση. Θα μπορούσαμε να τα χαμηλώσουμε για να εγγυηθούμε στους Έλληνες εφοπλιστές ότι αν φέρουν τα βαπόρια τους εδώ, θα σταματήσουμε τις απεργίες που γίνονταν όλα αυτά τα χρόνια για διάφορους λόγους".

Λόγια καθαρά ποιοί είναι οι Χρυσουαυγίτες - Όργανα της εργοδοσίας και των εφοπλιστών.  
- Ο δε Λαγός, βουλευτής της "Χ.Α." είπε "Για την κατάντια αυτή (ενοσίε της Ζώνης) φταίει και το δηλώνω ξεκάθαρα οι επαγγελματίες συνδικαλιστές του ΠΑ-

ΜΕ, το οποίο εδώ και 10-15 χρόνια διέλυσαν τα πάντα, αυτοί οι άνθρωποι έκαναν απεργίες για ασήμαντα ζητήματα και κατάφεραν να διαλύσουν όλες τις υποδομές που υπήρχαν".

Αυτή τη θέση έπαιρναν σε κάθε κινητοποίηση που αποφεύζαν τα Συνδικάτα της Ζώνης.

Αυτοί είναι, εχθροί της εργατικής τάξης που παλεύει για ανθρώπινα μεροκάματα και δικαίωμάτα. Και ο βουλευτής της "Χ.Α." τσιράκι των εφοπλιστών καλεί τους εργάτες να δουλεύουν για ένα κομμάτι ψωμί, τσάμπα. Τύφλα να 'χουν οι πιο στυγνοί εργοδότες. Δεν υπάρχει καμία αμφιβολία ότι είναι όργανα των εφοπλιστών και του κεφαλαίου.

Γι' αυτό οι εργάτες και ο λαός πρέπει να τους δει ως εχθρούς και να τους απομονώσει πολιτικά στους τόπους δουλειάς σε κάθε γειτονιά.

**Δεκάδες είναι τα ψηφίσματα από τα Σωματεία των συνταξιούχων καταδίκης της φασιστικής - ναζιστικής "Χρυσής Αυγής". Ζητάμε συγγνώμη να λόγω χώρου δεν μπορούμε να τα δημοσιεύσουμε.**  
Αναφέρουμε μερικά: Θεσσαλονίκης - Λάρισας - ΔΕΚΟ - Τραπεζών - Πειραιά - Ηλιούπολης Υμηττού - Περιστερίου - Κομοτηνής και πολλά άλλα.

# Καθυστέρησαν 13 μέρες την έρευνα για τη δολοφονική επίθεση στο Πέραμα

**Από Χρυσουαυγίτες σε βάρος στελεχών του ΚΚΕ & ΚΝΕ Τα Σωματεία της Ζώνης έκαναν παρέμβαση στην Εισαγγελία**

Με καθυστέρηση 13 ημερών, ο υπουργός Δημόσιας Τάξης έστειλε τελικά το φάκελο στον Άρειο Πάγο που αφορά στη δολοφονική επίθεση των χρυσουαυγιτών τη νύχτα της 13ης Σεπτεμβρίου, σε βάρος στελεχών του ΚΚΕ και της ΚΝΕ που έκανε αφισκοκόλληση στη λεωφόρο Δημοκρατίας στο Πέραμα για το 39ο Φεστιβάλ ΚΝΕ-Οδηγητή.

Αυτή η καθυστέρηση της Αστυνομίας και της Δικαιοσύνης δεν είναι τυχαία, αφού υπήρχαν στοιχεία

που κάνουν μπια για την ταυτότητα των δραστών.

Παρά τα τραναχτά στοιχεία, κανείς από τους τραμπουκούς φασίστες δεν είχε ενοχληθεί από την Αστυνομία και τη Δικαιοσύνη.

Τόσο "μεγάλο" ήταν το ενδιαφέρον τους για την εγκληματική, δολοφονική επίθεση των φασιστών της "Χ.Α."

Κινήθηκαν όταν οι χρυσουαυγίτες δολοφόνησαν τον νεαρό Π. Φύσσα στο Κερατσίνι.



Από τη δολοφονική επίθεση της "Χρυσής Αυγής" σε στελέχη του ΚΚΕ και της ΚΝΕ Στη φωτογραφία ο πρόεδρος του Σωματείου της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης Σ. Πουλιγκιάννης. Τραυματίστηκαν άλλοι οκτώ

## Η "Χρυσή Αυγή" δεν είναι μόνο φασιστική είναι και εγκληματική

**Χρόνια τώρα κάνει εγκλήματα σε Έλληνες και αλλοδαπούς**

**Οι κυβερνήσεις τα γνώρισαν και δεν έκαναν τίποτα Αποκορύφωμα η δολοφονία του Π. Φύσσα**

- Αναφέρουμε μερικά**
- 1) Επίθεση χρυσουαυγιτών σε Κούρδους στον ηλεκτρικό σταθμό στην Ομόνοια (7/2/1995).
  - 2) Επίθεση εναντίον μελών της ΚΝΕ που έκαναν αφισκοκόλληση στην Γ' Σεπτεμβρίου στο κέντρο της Αθήνας (31/7/1997).
  - 3) Δολοφονική επίθεση εναντίον Κουσουρή - Ηλιάδη - Καραμπασιολή (Ιούνιος 1998).
  - 4) Έφοδος ομάδας χρυσουαυγιτών στο ΤΕΙ Αθήνας, τραυμάτισαν έναν φοιτητή με μαχαίρι, και άγριο ξυλοδαρμό κοπέλας (4/2/2002).
  - 5) Δολοφονική επίθεση εναντίον μαθητών - μελών της ΚΝΕ και απεργών της ΑΓΝΟ στο Λαγκαδά (8/11/2012).
- Και δεκάδες ακόμα άλλα τέτοια τρομοκρατικά δολοφονικά περιστατικά.

Συγκινήθηκε κανένας από αυτούς που σήμερα έκαναν πρώτο θέμα τους τη "Χ.Α.", κανείς. Ακόμα πολύ περισσότερο λούφαζαν όλες οι κυβερνήσεις και ο κρατι-

κός μηχανισμός και η δικαιοσύνη.

**Νά και η στάση της Αστυνομίας**  
Χρυσουαυγίτες φτάνουν σε εκδήλωση της "Χρυσής Αυγής" στον σταθμό Λαρίσης με αστυνομικό λεωφορείο (30/9/2010).

Και τέλος όλοι αυτοί που σήμερα τάχα μέμφονται και καταγγέλλουν τη "Χ.Α.", κανάλια, ραδιοφωνα, εφημερίδες, πρόβαλλαν και επαίνουσαν ακόμα και μετά τη δολοφονία του Π. Φύσσα τη "Χρυσή Αυγή", αφού ελέγχονταν από εφοπλιστές, μεγαλοεργολάβους και άλλους.

Μήπως σήμερα, μετά τη δολοφονία του νέου Π. Φύσσα, θέλουν να αξιοποιήσουν το γεγονός για να αναμορφώσουν το πολιτικό σύστημα, μέρος του οποίου είναι και η "Χρυσή Αυγή";

Ή ακόμα βρήκαν την ευκαιρία για να πάρουν ακόμα πιο αυστηρά νομοθετικά μέτρα με στόχο τη δράση του εργατικού και λαϊκού κινήματος στα πλαίσια των "δύο άκρων". Το μέλλον θα δείξει.

# Συγκυβέρνηση - Τρόικα τρελαίνουν το λαό

**Κατά 50% αυξήθηκαν τα ψυχικά νοσήματα!  
Αιτία είναι τα σοβαρά οικονομικά προβλήματα**

Σύμφωνα με στοιχεία του Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου Ψυχιατρικής Υγιεινής (ΕΠΙΨΥ) του Πανεπιστημίου Αθηνών, το 2013 αυξήθηκαν κατά 50% τα καταθλιπτικά επεισόδια στη χώρα μας σε σχέση με το 2011!

Σύμφωνα με τα στοιχεία το ποσοστό του πληθυσμού με μεγάλη κατάθλιψη (που χρειάζεται δηλαδή άμεση θεραπεία) είναι 12,3% το 2013, όταν το αντίστοιχο ποσοστό το 2011 ήταν 8,2%.

Αναφορικά με τη συνέχιση της κατάθλιψης και της οικονομικής κρίσης προκύπτει ότι παρουσιάστηκε σε ποσοστό 33,8% σε κείνους που αντιμετωπίζουν σοβαρά οικονομι-

κά προβλήματα και σε 10,7% σε αυτούς με λιγότερα οικονομικά προβλήματα.

Νά πού οδηγούν το λαό τα κόμματα εξουσίας με τα άγρια - απάνθρωπα οικονομικά μέτρα, τη μεγάλη ανεργία, τη μεγάλη φτώχεια και εξαθλίωση.

Και οι απάνθρωποι - φονιάδες του λαού είναι υπερέφανοι για τις αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις, για το πρωτογενές πλεόνασμα και πολλά άλλα.

Με όλα αυτά οδηγούν το λαό στα τρελάδικα, στην αυτοκτονία, ακόμα και στην υπογεννητικότητα, για τη "σωτηρία" της χώρας!

## Κυβέρνηση και ΟΤΑ

**Κόμματα προνοιακή σύνταξη σε 95 ευρώ  
Και την αφήνουν να ζήσει με 66 ευρώ!**

Μια αγωνίστρια της Εθνικής Αντίστασης παίρνει τη μεγάλη σύνταξη των 66 ευρώ από το δημόσιο. Και από το ΙΚΑ παίρνει μια σύνταξη 340 ευρώ.

Την υπερήλικη αγωνίστρια την πιάνουν οι αντεργατικές διατάξεις του νόμου 4093/2012 και της κόβουν τη σύνταξη των 340 ευρώ και την αφήνουν να ζήσει με τα 66 ευρώ της Εθνικής Αντίστασης!

Η συγκεκριμένη περίπτωση δεν είναι η μοναδική. Κινδυνεύουν να χάσουν και αυτά τα 340 ευρώ περίπου 40.161 υπερήλικες ανασφάλιστοι του ΟΓΑ, ήδη την έχασαν 2.240 άτομα και έμειναν 37.921.

Αυτός είναι ο σφαγιαστικός νόμος 4093/2012 που λίγο-πολύ τον πληρώσαμε όλοι οι συνταξιούχοι πολύ ακριβά.

## Δήμος Αθήνας

**Κατάσχεση σπιτιού άνεργης για 751 ευρώ!  
Μετά από αγωνιστική παρέμβαση ματαιώθηκε**

Άνεργη κινδυνεύει να χάσει το σπίτι της από το Δήμο Αθήνας για χρέος 751,30 ευρώ! Η διοίκηση του Δήμου, όσο κι αν φαίνεται απίστευτο, "εφαρμόζει το γράμμα του νόμου" και χωρίς καμιά ντροπή προχώρησε σε έκθεση αναγκαστικής κατάσχεσης. Αν και η ιδιοκτήτρια είχε προχωρήσει σε ρύθμιση του χρέους με το Δήμο, όμως λόγω της ανεργίας κατέβαλε μερικές δόσεις και μετά σταμάτησε.

Το ακίνητο, που βρίσκεται στον λόφο Σκουζέ και κινδυνεύει να βγει στο σφυρί, εκτιμήθηκε σε 200.000 ευρώ και στον πλειστηριασμό σε 160.000.

Να σημειωθεί ότι δημοτική αρχή εκλέχθηκε α-

πό ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ - Οικολόγους και Δράσης.

Οι εκλεγμένοι δημοτικοί σύμβουλοι του ΚΚΕ έκαναν παρέμβαση ώστε να σταματήσει η διαδικασία της κατάσχεσης.

Ο αγώνας φέρνει νίκη. Μετά από δυναμική παρέμβαση της Λαϊκής Επιτροπής του 3ου και 4ου Δημοτικού Διαμερίσματος του Δήμου Αθήνας, διακόπηκαν οι διαδικασίες που είχε ξεκινήσει ο Δήμος.

Να σημειώσουμε ότι όταν ο Δήμος φτάνουν να κατάσχουν σπίτια για μερικά ευρώ σκεφθείτε τι θα κάνει η συγκυβέρνηση που και κάποιους πτήση και δίνει γη και ύδωρ στην τρόικα.

## Η Δημόσια Υγεία

**200 Μονάδες Εντατικής Θεραπείας Κλειστές λόγω έλλειψης προσωπικού 35-40% των έκτακτων περιστατικών πεθαίνουν!**

Σε συνέντευξη Τύπου που έδωσε ο καθηγητής και διευθυντής της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας στο νοσοκομείο "Αττικόν", Απ. Αρμαγανίδης, ανέφερε ότι λόγω μεγάλων ελλείψεων προσωπικού, σε συνδυασμό με τη λήξη των συμβάσεων των νοσηλευτών που προσελήφθησαν πριν δύο χρόνια, είναι κλειστά 200 κρεβάτια Μ.Ε.Θ. Στην Ελλάδα λειτουργούν 700 τέτοια κρεβάτια στα δημόσια νοσοκομεία, όταν θα έπρεπε να λειτουργούν τουλάχιστον τα διπλάσια, δηλαδή 1.400. Συνέπεια αυτής της απαράδεκτης κατάστασης είναι κάθε μέρα

μόνο στην Αττική 30-40 ασθενείς να βρίσκονται σε λίστα αναμονής. Και ο καθηγητής τόνισε, αν ο ασθενής δεν αντιμετωπιστεί την πρώτη ώρα της εμφάνισης του νοσήματος τότε το 35-40% πεθαίνουν.

Τα παραπάνω τα λέει ο πιο ειδικός επιστήμονας. Και όμως συνεχίζουν τις άγριες περικοπές στην υγεία και είναι υπερχρησιμοποιούνται οι συγχρηματοδοτούμενα από την Τρόικα γιατί έχουν πρωτογενές πλεόνασμα.

Είναι πραγματικό γεγονός η γκλιματιές - φονιάδες διαφορώντας για την υγεία και τη ζωή του λαού.

## Ο Χ Ι

### στα γενόσημα φάρμακα

Οι γιατροί είναι υποχρεωμένοι από κυβέρνηση και ΕΟΠΥΥ το 60% των συνταγογραφούμενων φαρμάκων να είναι γενόσημα.

Φάρμακα αμφιβόλου θεραπευτικής ικανότητας και προέλευσης.

ΟΧΙ στην υποχρέωση των γιατρών να μας γράφουν φάρμακα έξω από

την ιατρική επιστήμη.

Απαιτούμε φάρμακα πρότυπα - γνήσια και φτηνά.

Δεν σας επιτρέπουμε να παίζετε με την υγεία μας, να μας πεθαίνετε για να έχετε "πρωτογενές πλεόνασμα" και να παίρνετε συγχρηματοδοτούμενα από την Ε.Ε. και το Δ.Ν.Τ.

## Ο Αντώνης Σαμαράς στις ΗΠΑ

**Και πάλι αναφορά στα "δύο άκρα" Κύριος στόχος το λαϊκό κίνημα**

Μιλώντας σε ένα ακροατήριο εκπροσώπων των μονοπωλίων μεταξύ των άλλων είπε:

"Αν θέλουμε να νικήσουμε τον εξτρεμισμό, δεν μπορούμε ποτέ να

πάμε στα άκρα. Πριν από λίγες ημέρες, όπως σας είπα, συντρίψαμε μια ομάδα νεοναζι στην Ελλάδα, εφαρμόζοντας πλήρως τη νομοθεσία. [...] Από τη μια πλευρά έχουμε τη Χρυσή Αυγή και από την άλλη μια ακραία αντιπολίτευση, η οποία λέει να βγούμε από το ΝΑΤΟ, από την ΕΕ, έξω από το ευρώ. Δεν είναι κάτι το οποίο θα ήταν επικοδομητικό για την ελληνική υπόθεσή".

Η τοποθέτηση του πρωθυπουργού στην Ουάσινγκτον δείχνει ξεκάθαρα ποια είναι η πραγματική ανησυχία της ελληνικής κυβέρνησης και της αστικής τάξης, αυτό που τους απασχολεί είναι να επιβάλουν σιγή νεκροταφείου για να περνάει χωρίς εμπόδια και αγώνες η αντιλαϊκή πολιτική τους.

Αυτός είναι ο κύριος στόχος, τα περί Χρυσής Αυγής είναι για να θολώσει τα νερά.

## ΣΥΡΙΖΑ συνεργασία και με τη Ν.Δ.

**Δηλώσεις βουλευτών του Παπαδημούλη - Τσατσόπουλου Τόσο "μεγάλες" είναι οι διαφορές τους**

Είχε προηγηθεί ο Δ. Παπαδημούλης ο οποίος είχε πει: "οι διαφορές που έχουμε με τη Ν.Δ. είναι μεγάλες, αυτό όμως δεν μας εμποδίζει, αλλά αντίθετα μας υποχρεώνει να από τα εκατό συμφωνούμε σε δύο, τρία ή πέντε, αυτά να τα φροντίζουμε από κοινού".

Και ο Π. Τσατσόπουλος δήλωσε: "ότι ένα δυσάρεστο εκλογικό αποτέλεσμα, που δεν θα έδινε την αυτοδυναμία σε ένα από τα δύο κόμματα [εννοεί ΣΥΡΙΖΑ - Ν.Δ.] και προκειμένου να μη μετατραπεί σε ρυθμιστή της κατάστασης η Χρυσή Αυγή, θα επέβαλλε τη συνεργασία ακόμα και με πατριωτικές δυνάμεις από τη δεξιά".

Και τα δύο στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ δεν έχουν κανένα πρόβλημα συνεργασίας με τη Ν.Δ. ή και με άλλο κόμμα της δεξιάς, π.χ. Ανεξάρτητοι Έλληνες και άλλους, τόσο μεγάλες είναι οι διαφορές τους. Αυτός είναι ο ΣΥΡΙΖΑ, προκειμένου να κυβερνήσει δεν διατάζει να συνεργαστεί και με τη Ν.Δ.

Τόσο "αριστερός" και "προοδευτικός" είναι ο ΣΥΡΙΖΑ. Τι μπορεί να περιμένει ο λαός από τον ΣΥΡΙΖΑ; Θα είναι ένας καλός διαχειριστής του συστήματος με "αριστερό" προφίλ, όπως και ο φίλος του σοσιαλδημοκράτης Ολάντ στη Γαλλία.

## Καμία ανοχή στα ψέματα του Πρωθυπουργού

**Οργάνωση και αγώνας για την ανατροπή τους**

Με επιχείρημα το "πρωτογενές πλεόνασμα", ο πρωθυπουργός διαπραγματεύεται τάχα τη στήριξη της ΕΕ για το έλλειμμα της περιόδου 2015-2016 υπενθυμίζοντας ότι "το Νοέμβριο του 2012, το Eurogroup δεσμεύτηκε να στηρίξει περαιτέρω την Ελλάδα, εάν η χώρα πετύχει πρωτογενές πλεόνασμα". Στην ίδια ρότα και οι ευρωενοσιακοί παράγοντες, μίλησαν για φως στην άκρη του τούνελ, αλλά ταυτόχρονα θα πρέπει να επανεξεταστούν οι χρηματοδοτικές ανάγκες της Ελλάδας και το πιθανό χρηματοδοτικό κενό". Την ίδια ώρα ο πρωθυπουργός προανήγγειλε ένταση της επίθεσης στο λαό, λέγοντας το έλλειμμα "αυτό θα καλυφθεί μέσω διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων, που θα έχουν δημοσιονομικά αποτελέσματα" και προσπαθώντας να καλλιεργήσει φρούδες ελπίδες στο λαό είπε πως "οι θυσίες του ελληνικού λαού αποδί-

δουν καρπούς"... Είναι γεγονός ότι η κυβέρνηση αυτοδιαφεύδεται όταν υποσχεται "φως στο τούνελ", μέσω του πρωτογενούς πλεονάσματος, ενώ την ίδια στιγμή σχεδιάζει νέο γύρο επίθεσης στα λαϊκά στρώματα, με νέα φοροεπίδρομη, απολύσεις, χτύπημα συντάξεων και κοινωνικών δικαιωμάτων. Αυτή είναι η κάλυψη μέσω διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων. Οι μεταρρυθμίσεις είναι μια απάτη, είναι σε βάρος της εργατικής τάξης και του λαού.

Οργάνωση και πάλη με το ΠΑΜΕ και το λαϊκό κίνημα, η εργατική τάξη, ο λαός έχουν τη δύναμη να ανατρέψουν τα βάρβαρα αντιλαϊκά μέτρα που πήρανε και αυτά που ετοιμάζουν να πάρουν και να χτίσουν το δικό τους μέλλον απαλλαγμένοι από τα δεσμά του χρέους στην Ε.Ε. και του συστήματος της άγριας εκμετάλλευσης.

## Στην Ευρωπαϊκή Ένωση 26,7 εκατ. άνεργοι

**Και πάλι τα πρωτεία έχει η Ελλάδα**

Σύμφωνα με τα στοιχεία της Γιουροστάτ για τον μήνα Αύγουστο του 2013 το επίσημο ποσοστό των ανέργων στην Ευρωζώνη φτάνει στο 12% και συνολικά στην Ευρ. Ένωση 10,9%. Είναι βέβαιο ότι οι πραγματικοί άνεργοι είναι πολλοί περισσότεροι.

Στην πρώτη γραμμή βρίσκεται η Ελλάδα με 27,9%, Ισπανία 26,2%, Κροατία 16,9%, Κύπρος 16,9% και ακολουθούν οι

άλλες χώρες. Όσο για την ανεργία στους νέους κάτω των 25 ετών, διαμορφώνεται στο 23,7%.

Κι εδώ πρώτη η χώρα μας με 61,5%, Ισπανία 56%, Ιταλία 40,1% κ.ά.

Αυτή είναι η Ευρωπαϊκή Ένωση του κεφαλαίου και των μονοπωλίων και όχι των εργαζομένων, που στο όνομά της πίνει νερό ο ΣΥΡΙΖΑ και τα άλλα κόμματα του ευρωμονόδρομου.

## Σφαγείο για το λαό ο κρατικός προϋπολογισμός του οκταμήνου 2013 - Συρρίκνωση Κοινωνικών Δαπανών

**Και ένταση της φοροληστείας**

Σε κανονική σφαγή των όποιων "κοινωνικών δαπανών" έχουν απομείνει και σε ανελέητη φοροεπίδρομη εξελίσσεται η εκτέλεση του κρατικού προϋπολογισμού το οκτάμηνο Γενάρη - Αυγούστου 2013 με στόχο την επίτευξη "πρωτογενούς πλεονάσματος".

Σύμφωνα με αναλυτικά στοιχεία του υπουργείου Οικονομικών, οι πρωτογενείς δαπάνες εμφανίζονται μειωμένες κατά 2,8 δις ευρώ.

Η μεγάλη αφαίμαξη έγινε στους μισθούς - συντάξεις κατά 1,16 δις ευρώ και στις δαπάνες περίθαλψης, κοινωνικής προστασίας 1,93 δις ευρώ.

Μεγάλο μαχαίρι έπεσε και στα Ασφαλιστικά Ταμεία κατά 950 εκατ. ευρώ στο ΙΚΑ και 879 εκατ. στους ΟΤΑ. Σφαγή έγινε και στα επιδόματα πολυτέκνων, αφού δόθηκαν 134 εκατ. από 465 εκατ. το 2012, δηλαδή λιγότερα 331 εκατ.!

ταυτόχρονα η φοροεπίδρομη σε βάρος του λαού καλά κρατεί, με τα έσοδα από φόρους να ανέρχονται στα 11,6 δις ευρώ.

Αναλυτικά, οι εισπράξεις από τα χαράτια στα ακίνητα έφτασαν τα 1,8 δις, από φορολογία εισοδήματος φυσικών προσώπων (εργαζομένων - συνταξιούχων) εισπράχθηκαν 4,3 δις. Όταν η φορολογία στις επιχειρήσεις ήταν μόλις 883 εκατ.

Από έμμεσους φόρους εισπράχθηκαν 15,63 δις ευρώ και τους φόρους κατανάλωσης 5,2 δις. Όπως παρατηρούμε μεγάλη μαχαίρι έπεσε σε μισθούς - συντάξεις, στα οικογενειακά επιδόματα, στην επιχορήγηση των Ασφαλιστικών Ταμείων και ακόμα στη μεγάλη φοροληστεία του λαού.

Και όλα αυτά για το "πρωτογενές πλεόνασμα" και τη "σωτηρία" της χώρας!

## Όταν οι άνθρωποι πεθαίνουν από την πείνα

**Λίγα παράσιτα εκμεταλλευτές έχουν 6,5 τρις δολάρια**

**Οι χώρες τους έχουν "Δημοκρατία" και "Συνταγματικό Τόξο"**

Μια "χούφτα" καπιταλιστές πίνουν το αίμα των εργαζομένων για να θησαυρίζουν. Ο πλούτος που παράγουν δισεκατομμύρια εργάτες σε όλον τον κόσμο πηγαίνει στις τσέπες μερικών χιλιάδων παρασίτων. Σύμφωνα με νεότερη έρευνα των εταιρειών "παροχής οικονομικών υπηρεσιών" η παγκόσμια συμμετοχή των κροίσων έφτασε τις 2.000 από 1.600 που ήταν.

Όπως αναφέρουν τα στοιχεία αυτοί οι 2.000 αθροιστικά η περιουσία τους ξεπερνά τα 6,5 τρις δολάρια, περισσότερα από το συνολικό ΑΕΠ Γερμανίας και Γαλλίας. Οι περισσότεροι από αυτούς είναι από ΗΠΑ και Ευρώπη. Όταν αυτοί και πολλοί άλλοι κολυμπάνε στα δις

εκατομμύρια, την ίδια ώρα εκατομμύρια άνθρωποι πεθαίνουν από την πείνα.

Αυτό είναι το απάνθρωπο εκμεταλλευτικό σύστημα. Πάντως οι χώρες τους έχουν "δημοκρατία". Λειτουργεί το "Συνταγματικό Τόξο" και πολλά άλλα.

Αυτός ο πλούτος που παράγουν οι εργάτες και πάει στις τσέπες των παρασίτων εκμεταλλευτών μπορεί να θρέψει άνετα όλο τον πληθυσμό της γης. Αυτό μπορεί να γίνει μόνο τότε όταν γίνει πράξη το σύνθημα,

"Χωρίς εσένα, γρανάζι δεν γυρνά

Εργάτη μπορείς χωρίς αφεντικά".

**ΠΑΝΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ**

Ιδιοκτήτης:  
Ομοσπονδία Συνταξιούχων Ελλάδος-ΙΚΑ-ΕΤΜ

Εκδότης:  
**ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ**  
Γραφεία:  
Σωκράτους 23  
(4ος όροφος)  
Τ.Κ. 105 52 ΑΘΗΝΑ

**Τηλ.: 210 52 29 442**  
**Fax: 210 52 29 907**

**ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΕΤΗΣΙΕΣ**  
Συνταξιούχων: 5 ευρώ

## Τρία εκατομμύρια χωρίς ασφαλιστική κάλυψη

Και δεν έχουν ούτε υγειονομική κάλυψη! Ενώ η κυβέρνηση βάζει λουκέτο στα πολυιατρεία του ΕΟΠΥΥ

Η Υγεία του λαού καθορίζεται από το "πρωτογενές πλεόνασμα"!

Σύμφωνα με δηλώσεις που έκανε ο Δ. Κοντός, Πρόεδρος του ΕΟΠΥΥ, στο συνέδριο που οργάνωσε το Ελληνοαμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο ανέφερε τα παρακάτω συγκλονιστικά στοιχεία. Η Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση Κοινωνικής Ασφάλισης (Η-ΔΙΚΑ) έχει ταυτοποιήσει (Σεπτέμβρης 2013) ότι 6.171.000 ασφαλισμένοι έχουν ασφαλιστική ικανότητα και ότι 3.068.000 δεν έχουν. Και όσοι έχασαν την ασφαλιστική ικανότητα κατά βάση δεν έχουν υγειονομική κάλυψη. Ανάμεσα σε αυτούς πρώτοι είναι οι άνεργοι εργαζόμενοι και οι ελεύθεροι επαγγελματίες που έκλεισαν τα μαγαζιά τους.

Ενώ τα πολυιατρεία του ΕΟΠΥΥ εκτελούν μόλις το 3% των διαγνωστικών εξετάσεων που εκτελούσαν μέχρι σήμερα. Κάθε μήνα πριν γίνονταν πάνω από 8,5 εκατ. διαγνωστικές πράξεις, και τώρα είναι ζητήματα αν ξεπερνούν τις 300.000!

Αυτά λοιπόν τα 3 εκατομμύρια εργαζόμενοι Έλληνες πολίτες με τις οικογένειές τους δεν έχουν γιατρό, φάρμακα και γενικά περιθαλψή.

Εκεί κατάντησαν τον λαό.

Απαιτούμε πλήρη υγειονομική κάλυψη για όλους τους ανέργους χωρίς προϋποθέσεις.

Νά και τα χάλια του ΕΟΠΥΥ

Σύμφωνα με εκτιμήσεις της Ομοσπονδίας Εργαζομένων στον ΕΟΠΥΥ, οι μο-

νάδες Υγείας του Οργανισμού εξυπηρετούσαν το 2010 το 80% ενός συνόλου των 5 εκατ. ασφαλισμένων περίπου, ενώ το 2013 εξυπηρετούν μόλις τι 25% επί ενός συνόλου 10,5 εκατ. ασφαλισμένων! Ακόμα, ενώ το 2010 έγιναν πάνω από 1,4 εκατ. αιμοληψίες για διάφορες εξετάσεις, το 2013 είναι πιθανόν να πραγματοποιήσουν μόλις 500.000 αιμοληψίες!

Παρά τα χάλια της παρεχόμενης περιθαλψής από τον ΕΟΠΥΥ, σύμφωνα με καταγγελία του προέδρου της Ομοσπονδίας των εργαζομένων στον Οργανισμό, ύστερα από συνάντησή με τον υπουργό Υγείας είπε ότι η κυβέρνηση ετοιμάζει σχέδια παραπέρα χειροτέρευσης της παρεχόμενης περιθαλψής από τον ΕΟΠΥΥ και διαθεσιμότητας εργαζομένων.

Και τα Δημόσια Νοσοκομεία

Με τις συγχωνεύσεις, το κλείσιμο (Πολυκλινικής) και άλλα, και τις μεγάλες ελλείψεις σε γιατρούς και νοσηλευτές, καθώς και σε τεχνολογικό εξοπλισμό, με το οικονομικό στράγγισμα, η δημόσια υγεία στη χώρα μας οδηγείται σε πλήρη κατάρρευση.

Έτσι θα κάνει χρυσές δουλειές ο ιδιωτικός τομέας. Και θα έχει υπηρεσίες υγείας όποιος έχει χρήμα. Οι άλλοι θα πεθάνουν. Όμως θα έχουμε "πρωτογενές πλεόνασμα" φονιάδες - εγκληματίες του λαού.

## Πλήρη υγειονομική κάλυψη στους ανασφάλιστους Ζήτησε το ΚΚΕ με επίκαιρη ερώτηση Ο υπουργός Εργασίας την χαρακτηριστική "λαϊκισμό"

Τη λήψη μέτρων για την εξασφάλιση πλήρους και δωρεάν δημόσιας ιατροφαρμακευτικής περιθαλψής για όλους τους ανασφάλιστους ζήτησε το ΚΚΕ με επίκαιρη ερώτηση που συζητήθηκε στις 19 Σεπτέμβρη.

### Νά και η απάντηση του υπουργού

Χαρακτήρισε λάθος την πρόταση του ΚΚΕ για καθολική και δωρεάν υγεία όλων των πολιτών, αν έχουν ή δεν έχουν να πληρώσουν, γιατί όπως ισχυρίστηκε δεν υπάρχουν λεφτά. Και προκλητικά είπε ότι η συγκεκριμένη πρόταση "έχει ένα τεράστιο φορ-

## Περιφερειακές συσκέψεις Σωματείων

Ύστερα από απόφαση του Γ.Σ. και της ΣΕΑ Πήραν μέρος δεκάδες Δ.Σ. από ΙΚΑ - ΟΑΕΕ κ.ά. Όλες καλύφθηκαν από τη Διοίκηση της Ομοσπονδίας μας

Ύστερα από την απόφαση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας και της Συντονιστικής Επιτροπής Συνταξιούχων (ΣΕΑ), πραγματοποιήθηκαν συσκέψεις Διοικητικών Συμβουλίων των Σωματείων ΙΚΑ - ΟΑΕΕ και άλλα.

### Κεντρική Μακεδονία

Έγινε στη Θεσσαλονίκη στις 8/10 και πήραν μέρος τα Σωματεία από το ΙΚΑ Θεσσαλονίκης - Λιτόχωρου - Κατερίνης - Κιλκίς. Από τον ΟΑΕΕ Θεσσαλονίκης - Κατερίνης - Χαλκιδικής και από τα Σωματεία ΔΕΗ - ΔΕΚΟ - Τραπεζών και ΟΤΑ.

Τη σύσκεψη κάλυψε με την παρουσία του ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας, Δ. Κουμπούρης.

### Πελοπόννησος

Έγινε στην Καλαμάτα στις 10/10 και πήραν μέρος τα Σωματεία από το ΙΚΑ Λουτρακίου - Πάτρας - Πύργου της Δ. Αχαΐας - Καλαμάτας. Από τον ΟΑΕΕ της Πάτρας και Καλαμάτας.

Στη σύσκεψη πήρε μέρος από την Ομοσπονδία μας ο Γεν. Γραμματέας, Μ. Ραλλάκης.

### Στερεά Ελλάδα

Έγινε στη Λαμία στις 7/10, πήραν μέρος τα Σωματεία της περιοχής και την κάλυψαν οι Π. Σοφός, Αντιπρόεδρος, και Π. Πάλμος, Οργανωτικός Γραμματέας από την Ομοσπονδία μας.

### Αν. Μακεδονία Θράκη

Έγινε στις Σέρρες στις 7/10 και πήραν μέρος τα Σωματεία Σερρών - Καβάλας - Δράμας - Κομοτηνής και άλλα.

Η σύσκεψη καλύφθηκε από τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας μας, Δ. Κουμπούρη.

### Δυτική Μακεδονία

Έγινε στη Βέροια και πήραν μέρος τα Σωμα-

τεία Βέροιας - Νάουσας - Έδεσσας Κοζάνης και άλλα, και καλύφθηκε από τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας μας.

### Θεσσαλία

Έγινε στα Τρίκαλα στις 8/10 και πήραν μέρος τα Σωματεία από το ΙΚΑ Τρικάλων - Λάρισα; - Βόλου - Καρδίτσας - Ελασσόνας. Από τον ΟΑΕΕ Τρικάλων - Λάρισα - Τυρνάβου - Βόλου - Φαρσάλων - Καρδίτσας - Ελασσόνας.

Τη σύσκεψη κάλυψε ο Παν. Πάλμος, Οργανωτικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας μας.

Τέλος στην Κρήτη έγινε στο Ηράκλειο στις 14/10 και πήραν μέρος όλα τα Σωματεία ΙΚΑ - ΟΑΕΕ και την κάλυψε ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας.

Σε όλες τις συσκέψεις έγινε γενική αναφορά στα προβλήματα των συνταξιούχων, καθώς και τα γενικότερα, όπως υγεία, η φορολογία, και τα χειρότερα που μας ετοιμάζουν με τον κρατικό προϋπολογισμό του 2014 και την άγρια περικοπή περίπου δύο δις ευρώ στα Ασφαλιστικά Ταμεία.

Σε όλες τις συσκέψεις οι συνάδελφοι εκφράσανε την απόφασή τους να εντείνουν τις προσπάθειες για τη μαζικοποίηση των Σωματείων και να αγωνιστούν κάνοντας πράξη τις αποφάσεις του Γεν. Συμβουλίου της Ομοσπονδίας μας και της ΣΕΑ.

Και κατήγγειλαν τη φασιστική - ναζιστική "Χρυσή Αυγή".

Στην Αθήνα η σύσκεψη των Σωματείων θα γίνει στις 22 Οκτώβρη.

Εδώ, εκτός των άλλων, το κύριο καθήκον είναι η επιτυχία της Πανσυνταξιοϋχικής συγκέντρωσης στις 31 Οκτώβρη.

## ΙΚΑ: Άγριες περικοπές το 2013 - 761 εκατ. ευρώ

Από κύριες και αναπηρικές συντάξεις, το ΕΚΑΣ και τη "φροντίδα στο σπίτι" Η δε κρατική επιχορήγηση μειώθηκε κατά 34,5% ή 1,1 δις ευρώ



Το Δ.Σ. του ΙΚΑ μέσω του αναθεωρημένου προϋπολογισμού του 2013 αναγνωρίζει ότι από τις άγριες περικοπές που μας έκανε ωφελήθηκε 761,5 δις ευρώ. Χώρα ο 13ος και 14ος μισθός, πάνω από 1,5 δις το χρόνο.

### Αυτό προκύπτει

Από τη μείωση των συντάξεων από τους νόμους του ΠΑΣΟΚ και της συγκυβέρνησης, 4024/2011 και 4051/2012, ποσό 202 εκατ. ευρώ.

Από νέες περικοπές που επέβαλε το μνημόνιο 3, 330 εκατ. ευρώ.

Από την αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης, 197 εκατ. ευρώ.

Από την αυστηροποίηση των κριτηρίων για χορήγηση αναπηρικών συντάξεων (που για να πάρεις αναπηρική πρέπει το ένα πόδι σου να είναι στο λάκκο) που σύμφωνα με τα στοιχεία από 124.000 κόπηκαν 5.000 και έμειναν 119.000, προκύπτει όφελος για το ΙΚΑ 32 εκατ. ευρώ.

Συνολικό ποσό 761,5 εκατ. ευρώ.

Νά και το πετσόκομμα της κρατικής επιχορήγησης

Από 3.180 δις που είχε προϋπολογιστεί να δώσει η κυβέρνηση το μείωσε σε 1.100 εκατ. ευρώ. Ακόμα μείωσε κατά 18% την επιχορήγηση για το ΕΚΑΣ και άλλα 35 εκατ. ευρώ για την εφαρμογή του προγράμματος "φροντίδα στο σπίτι".

Όλοι ζήσαμε τις άγριες μειώσεις στις συντάξεις μας και ιδιαίτερα στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

Και τα χειρότερα έρχονται το 2014, αφού όπως προβλέπει ο κρατικός προϋπολογισμός έχει νέα μεγάλη περικοπή περίπου 2 δις ευρώ στα Ασφαλιστικά Ταμεία.

Το Ασφαλιστικό οδηγείται σε πλήρη κατάρρευση. Εμείς πρέπει να απαντήσουμε αγωνιστικά για να τους ματαιώσουμε τα σκληρά μέτρα τους, που επιβάλλουν η Ε. Ένωση - ΔΝΤ - ΟΟΣΑ, που πολύ πρόθυμα εφαρμόζει η κυβέρνηση, και να κάνουμε πράξη το σύνθημά μας "Μ' αγώνες έχει γίνει η ασφάλιση, δεν είναι για παζάρια και για διάλυση".

## ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΙΚΑ

### Δελτίο Τύπου

### Για τη δολοφονία του Π. Φύσσα

ΑΘΗΝΑ 19/9/2013

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων ΙΚΑ καταδικάζει τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από τον χρυσαυγίτη στο Κερατσίνι την Τρίτη του βράδυ.

Είχε προηγηθεί πριν λίγες μέρες στο Πέραμα η επίθεση από τη Χρυσή Αυγή στα μέλη του ΚΚΕ, καθώς και οι καθημερινές επιθέσεις ενάντια στους μεταναστές.

Οι συνεχείς εγκληματικές - δολοφονικές ενέργειες της "Χρυσής Αυγής" στοχεύουν να τρομοκρατήσουν και να αποπροσανατολίσουν τους εργαζόμενους, να χτυπήσουν το εργατικό - λαϊκό κίνημα.

Εμείς οι απόμαχοι της δουλειάς που ζήσαμε τη φρίκη του φασισμού κατα-

δικάζουμε τη δολοφονική - μαφιόζικη επίθεση του μορφώματος των νεοναζί, δύναμη στήριξης των εργοδοτών, των εφοπλιστών, των καπιταλιστικών συστημάτων που τους στηρίζουν και οικονομικά...

Η μαζική - οργανωμένη δράση είναι η απάντηση, οι εργαζόμενοι, τα φτωχά λαϊκά στρώματα να υψώσουν το αγωνιστικό ανάστημά τους και να απομονώσουν αυτό το έκτρωμα μέχρι και να το εξαφανίσουν μαζί με τους πάτρωνές του.

Η Ομοσπονδία Συνταξιούχων ΙΚΑ εκφράζει τα θερμά συλλυπητήρια στην οικογένεια του δολοφονημένου Π.Φύσσα.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ